
Datum: 28 maart 2025  
Tijd: 20:00  
Locatie: Restaurant & Zalencentrum Wielens in Noord-Sleen 
Onderwerp: ALV  
  
Aanwezigen:  
 
Afwezig met kennisgeving: Harm Brummel, Bert Albring, Marcel Dillerop, Anita Brinckman, 
Johan Scheltens, Marcel Meijer, Arne Joling, Jeroen Hartsuiker, Roelof Boerma, Irma Talens, 
Anoek Meijer, Niels Jeuring en René Gepken 
 
 
Gasten: Arend Kisteman 
 
Voorzitter:  Erik Bonkes 
Verslag: Gert Vogelzang  
 
Agenda:  
 
1. Opening en vaststelling agenda 
2. Mededelingen, ingekomen stukken en ledenaantal 
3. Verslag vorige vergadering ( 27-06-2024 )  
4. Jaarrekening 
5. Voordracht en installatie nieuwe bestuursleden  
6. Gemeenteraadsverkiezingen 2026 
7. Politieke updates gemeente-fracties, provincie en wethouder 
8. Rondvraag 
9. Sluiting  
 
Agendapunten:  
 
1. Opening en vaststelling agenda 
Voorzitter opent de vergadering om 20:05 en heet eenieder welkom. 
 
2. Ingekomen stukken, mededelingen en ledenaantal  
Ingekomen stukken: Het bestuur heeft geen ingekomen stukken ontvangen die tijdens de 
ALV vanuit de leden moet worden besproken.  
Mededelingen:  
Ledenaantal: We zitten op 181 leden. ( 48 Borger-Odoorn, 69 Coevorden en 64 Emmen ) 
 
3. Verslag vorige vergadering ( 25-06-2024 )  
Notulen Zuidoost Drenthe akkoord. 
 
4. Jaarrekening 

Thie Nijenbanning: presenteert de positieve cijfers. 
Dit jaar extra vergaderkosten i.v.m. verkiezingen. 
Komt een besparing op kosten voor de website. 



Vraag waaromgeen bankkosten? – Thie Nijenbanning: geeft aan dat landelijk dit 
betaalt. 
Website wordt komend jaar vanuit landelijk vormgegeven. 
Volgende vergadering komen we hierop terug. 
  
Leden zijn akkoord met begroting. 
 

5. Voordracht en installatie nieuwe bestuursleden  
( er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld ). 
Voorzitter: Erik Bonkes. 
Bestuurslid Opleiding en Training: Annette Pool ( nieuwe termijn ). 
Algemeen Bestuurslid: Niels Jeuring. 
 
Niels is helaas afwezig i.v.m. familie omstandigheden. 
Hij zal zich de volgende ALV voorstellen. 
 
Leden zijn akkoord met nieuwe bestuursleden. 

Patrick de Jonge: Punt 3 Waarom maximum 25 op lijst verzoek om dit eruit te halen. 
Guyliam Kempenaar: Landelijk geeft de kieswet 50 aan. 
Annette Pool: We zullen dit toetsen een komen hierop terug. 
 
Punt 9 Op wordt geopperd dat een lijstduwer die voldoende voorkeur stemmen toch in de 
raad moet. 
 
Guyliam Kempenaar: Punt 9 en 12 samenvoegen. 
KS en bestuursleden kunnen alleen als lijstduwer op de lijst. 
 
Voor de rest zijn de leden akkoord. 
 
6. Gemeenteraadsverkiezingen 2026 
Erik Bonkes stelt de Kandidaatstelling commissie voor: Nynke Houwing, Roelof Oosting, 
Johan Baltes en Guyliam Kempenaar. 
Van uit bestuur zijn de volgende personen aangewezen om te helpen bij het samenstellen 
van het verkiezingsprogramma: 
Gert Vogelzang - gemeente Borger-Odoorn. 
Erik Bonkes - gemeente Coevorden. 
Marc Wehrens - gemeente Emmen. 
 
Marc Wehrens ligt het proces naar de verkiezingen toe. 
 
Janny Hofsteenge: heeft een brief naar bestuur gemaild. 
 
Anita Scheper: vraagt of bestuur een brief van de fractie naar de leden verstuurt. 
 
Annette Pool: geeft aan dat nieuwsbrief hiervoor ook gebruik kan worden. 
 



Janny Hofsteenge: geeft aan dat er ook rekening moet worden gehouden met de lokale 
kieswijzer. 
Erik Bonkes: geeft aan dat we dit zeker meenemen. 
 
Annette Pool: onkosten zonder akkoord is voor eigen rekening ( fracties ). 
 
Erik Bonkes: vertelt over VRIJMIBO en presentatie vanuit leden met een bepaalt specialisme 
of bedrijfsbezoek. 
 
Anita Scheper: geeft aan dat we alleen maar zichtbaar zijn rond de verkiezingen. 
Marc Wehrens: geeft aan dat we dit als bestuur ter harte nemen. 
 
 
7. Politieke updates gemeente-fracties, provincie en wethouder 
 
Janny Hofsteenge: Wethouder Jeroen zijn groen visie gaat helemaal op de schop er is nu een 
mooi plan. 
Afgelopen we heeft Arne Joling in de raad vragen gesteld over mishandeling op de verkeers-
HUB in Borger is goed op gepakt door de media. 
Motie m.b.t. huishoudelijke help. Naar andere gemeente inkomens afhankelijk worden i.v.m. 
vergrijzing. We willen statement vanuit Drenthe naar landelijk overheid. 
In andere Drentse gemeente speelt dit namelijk ook. 
 
Gemeente Coevorden: College wil OZB verhogen i.v.m. rampjaar. 
Er is een toezegging van wethouder max 5% 
Kunst en cultuur Theater Hofpoort, bodes zijn druk met verplaatsen banken. VVD wil in de 
toekomst investeren in de schouwburg. 
VVD wil dat haven behouden blijft. 
Woning perikelen in Schoonoord i.v.m. duurzaamheid. Communicatie woningbouwstichting 
niet goed. College heeft unaniem opdracht om garant in de gemeente mogen blijven wonen. 
 
Vraag waarom chip in container. Janny Hofsteenge dit is om te kunnen wegen. 
 
VVD gemeente Coevorden is tegen diftar. 
 
VVD gemeente Borger-Odoorn is voor diftar. 
80 jaar vrijheid 5 april allerlei activiteiten in Coevorden. 
Patrick de Jonge:  vertelt over oldtimer evenement Drenthe Liberty Tour 80 jaar vrijheid. 
 
Patrick de Jonge: Greenwise Campus is een initiatief van NHL Stenden, Drenthe College, 
Rijksuniversiteit Groningen, Provincie Drenthe en gemeente Emmen. 
Project sport en beweeg campus stadion Meerdijk ( FC Emmen ) 
Scholen verplaatsen zodat er woningen kunnen worden gebouwd. 
Kosten verhuizing Facet bibliotheek ( Anita Scheper amendement ingediend – heeft het niet 
gered ) 
Veiligheid - Boa’s uitrusting uitbreiden i.v.m. extra taken. 
Anita Scheper: boek Emmen beter promoten Daniël Lohues - Hier kom ik weg. 



Patrick de Jonge overhandig boek aan Arend Kisteman. 
 
Nynke Houwing: vindt het een verschrikking hoe Het Rensenpark er nu uitziet. VVD fractie 
Emmen maakt hier een punt van. Bijvoorbeeld camera bewaking. 
Patrick de Jonge: hier zijn we continu mee bezig. Er is budget beschikbaar gesteld om het 
toonbaarder te maken. 
 
Nynke Houwing auto stichting veiligheid zorg rijdt achter asielzoekers aan. Vraag hoeveel 
overlast is er? Patrick de Jonge zal vraag stellen over de cijfers. 
 
8. Rondvraag 
 
Esselien de Groot: wanneer komt de nieuwe nieuwsbrief? 
Esselien de Groot: laatste keer te weinig nieuws in de nieuwsbrief. 
 
9. Sluiting  
 
 
Voorzitter sluit de vergadering rond 21:15 
 
 
Arend Kisteman 
 
Sinds 2023 Tweede Kamerlid VVD. 
 
Vertelt o.a. over het vuurwerk verbod dat er gaat komen. 
 


